OaTtuynku paBneHus ans
BbICOKUX Temneparyp,
C pa3aeneHHON 3NEeKTPOHUKOMN

OCHOBHbIe XapaKTepUCTUKH

[nanasoH namepenus ot -1 go 5000 Gap

PasnnyHble BbIXOO4HbIE CUrHAsIbI MO TOKY U HanpsiKeHto
Temnepatypa n3m. cpeabl ot -40 go 200 C (6onee - no 3anpocy)
TemnepaTtypa okpyxatowen cpeabl ot -40 go 125 C

CreneHb nbinesnaro3awmtsl IP65 (onu. go IP69K)

OTtcyTcTBME NepegaTodHON XNOKOCTU

PasnuyHble ncnonHeHus bnarogapst MoaynbHOM KOHCTPYKLUMA
Bbicokas HagexXHOCTb

Ceptudumkatsl: geknapaumsa TP TC,

CBunaeTenbCTBO 00 YyTBEPXAEHUM TUNA CPEACTB U3MEPEHUSA

";u“"\
oY

O6nacTb NpUMeHeHuUA

Xnmmyeckas NpoOMbILLIIEHHOCTb
McnbiTatenbHble CTEHAbI
MoTtopocTpoeHue

MopaBnvka n nHeBmaTuka
ABTOMaTM3aLnA NPon3BoacCTBa

OnucaHue

Mogenb ADZ-SKE - aTo BbICOKOTEMMNEPATYPHbIN LaTYNK JABEHUS C

pasferieHHoN 3reKTPOHUKON. YyBCTBUTENbHbLIA 3NIEMEHT U3

Hep>KaBelLlen cTanu MoXeT Bblaepxueatb Temnepatypy o 200 C,

Taknum obpasom, 4Tobbl 06pabaTbiBaloLLAA ANEKTPOHMKA HE

noasepranacb HeraTUBHOMY BO3ZAENCTBUIO BLICOKMX Temneparyp,

Obina paspaboTtaHa Takas mogndukauma. OTaenbHbIn OroK ¢

CEHCOPHOM YacCTblo COEANHAETCA BbICOKOTEMMNEPATYPHbLIM

TecbnoHoBbIM Kabenem c 6nokom obpabaTbiBaroLLEN

3NeKTPOHUKKN. briarogapst Takon KOHCTPYKLMU BO3MOXHO

ADZ-SKE ngeanbHO nogxogdat ans npMMeHeHus B EH[ @

MPOMBILLUITEHHBIX YCITOBUAX MPU BbICOKUX TEMNEpaTypax.

/a.l}n vumnexkc 2001

AGANO

Sensortechnik




ADZ S K [aTynku paBneHus
- ANsi BbICOKUX TeMnepartyp,

C pa3ferneHHON 3NEeKTPOHUKOMN

TexHnuyeckasa nHcpopmauums

ﬂmanasoH n3MepeHuna gasneHunsa

[Onana3oH namepeHus* p [6ap] 1,0 1,6 2,0 2,5 4,0 6,0 10,0 16,0
[asneHne neperpysku p [6ap] 6 6 6 6 10 20 20 40
[aBneHue paspylieHnss p [6ap] 9 9 9 9 15 30 30 60
Ovana3oH namepenusa* p [6ap] 20 25 40 60 100 160 200

[aBneHne neperpysku p [6ap] 40 100 100 200 200 400 400

[aBnenve paspylieHns p [0ap] 60 150 150 300 300 600 600
[Ounana3oH namepenusa* p [6ap] 250 400 600 1000 2000 2500/5000

[aBneHue neperpysku p [6ap] 750 750 840 1200 2400 4800/6000

[aBneHue paspyLwieHuss p [6ap] 1000 1000 1050 1500 3000 6000/7000

Bo3MoXHbI AnanasoHbl nameperus ot -1...0, -1...9 no 24 6ap, a Takke namepeHne abcontTHOrO AaBneHUs.
3neKTquecxue XapaKTepUucTuku

2-npoBoaHas 3-npoBogHas 3-npos.  3-npos. 3-npos..
BbixogHow curHam® 4..20 MA 0...20 MA 0..10B 0..5B 0,5...4,5B par.
Hanpspkenune nutanua U [Vdc] 10...32** 9...30 12..32 8...32 5
S;’%F;,‘;T(ﬂ‘a”e“”e R Om R =(Us-10B)/0,02A makc. 2000 24.7kOM 24.7kOM 2 4.7 kOM
Bpems oTtknuka t [mc] <2 <1 <1 <1 <1
Makc. notp. Tok | [MA] 23 40 10 10 7,5

**onumu no 3anpocy

Conp. nsonsunm* U [Vdc] 50 Onu. 500/710

Knacc TouyHocTH
Knacc TouHocTtu (+23 °C) % ot gnanasona < 1,00*** onuy. < 0,50

*kk

BKI1. HEMNMHEWHOCTb, rMCTEpesuc,
NMOBTOPSIEMOCTb, CMELLEHME HYrS U
CtabunbHocTb/rog % ot gnanasona < 0,15 BepXHero npeaerna naMmepeHunst

HennHelHocTb % BFSL <0,15

TemnepaTypa akcnnyaTauum

Namepsiemas cpena TI[°C] -40...180 (go 200 onumoHansHo)

OkpyxatoLas cpeaa T[°C] -40...125

XpaHeHne TI[°C] -60...125

TepmokomneHcauua™ ™ T [°C] -20...85

TemnepatypHbIi KO3 PMLNEHT B Npeaenax TepMoKoMneHcauum ****CpenHee 3HadyeHne koadpdpuumeHTa
Cpenhuit TK anst BN % or pnanasowa < 0,15/ 10K akTyasnbHo Ans AvanasoHa

CpenHuit TK % or auanasona < 0,15/ 10K TepMoKomMneHcauun. BHe aToro avanasoHa
B ManasoHe UaMepeHMii ) MOrpeLlHOCTb ONpeaensieTcs Kak

MonHas norpelHocTb % ot ananasona npu- 40°C  2,00% MakcMManbHasi.

% ot amanasoHa npu 125°C  2,00%
% ot gnanasona npu 180°C  3,00%, npn 200 C 4,00%

MexaHu4yeckue xapakTepUCcTUKN

CmaumBaeMble YacTtu HepX. ctanb 17-4 PH, TutaH
Kopnyc HepX. cTanb

Bec m [r] 250 B 32aBMCUMOCTW OT UCTIOMHEHNs
YAapoycToMiMBoCT g 1000 B coots. ¢ DIN EN 60068-2-32
BubpoycTonumsocTb g 20 B cootB. ¢ DIN EN 60068-2-6
YaapoycTon4mBocTb 9 50 B cooTB. ¢ DIN EN 60068-2-27
CepTtudmkarsl Oeknapauusa cootBercteusa TP TC

CuaetenbcTBo 06 yTBEPXKAEHMUN THMNa CPEACTB U3MEPEHUN

MeineBnarosawmTa (IEC 605029) go IP69K. CteneHb 3awwuthbl onpegensiercs B cbope ¢ pasbeMoM.



A

\ ( PTFE cable

| Hex 22

—” e

BO3MOXXHbl OTKITOHEHUA OT
Pasbem S763 3asiBNIEHHbIX pasMepoB
(M12x1) G
Form A
18,9
Pasbem KabGenb Ka6enb Pa3zbem MVS/A Pa3zsem MVS/C
M12x1 (S763) (IP67/1P69K) (IP67/IP69K) DIN EN 175301-803 DIN EN 175301-803
(IP67) 3awmTa oT n3noma (IP65) (IP65)

H

<
<
35
max, 28
L =
Gi
3

108

353
—
=
—

==

max #34,5

G 1/4" A; dopma E G 1/4"B G1/2"B 1/4 “ NPT

e f\ﬂ e /\\ﬂ N e f*ﬂ
|
- LTI

i ] ST
- N . 1n
Q Wash ~ =l 1n
r_'_—_—
G 1/4 Gl/4 1/4 NPT
Form E <+ Mono 12¢)
ol e B

*B0o3MOXHO UCNONHeHWe No napameTpam m
TpeboBaHMAM 3aKa3uumka



OaTtumnkn pasneHusa ADZ-SKE

BbixogHou curHan

16.0-4..
10.0-4..
10.1-0..
10.2-4..
10.8-0...5 MA
20.0-0...10B
20.1-1...5B
204-0...5B
20.11-0,5...5B
20.20-0...6 B
20.23-0...2,5
30.0-0,5...4,5B (par.)
31.0-0,5...4,5B (part.)
37.4-0,5...2,5 (pat.)
37.7-0,5...2,0 B (paT.)
37.0-0,5...4,5 B (par.)
40.0-0,5...4,5 B (He paT.)
apyrve

.20 MA (2 nposB.) cneuy. Bepcus
.20 MA (2 nposB.)

.20 MA

.20MA (3 npos.)

Knacc TouHoctn [lpucoeanHeHue

K npoueccy
10: 1,0% M20: M20x1,5
05: 0,5% M12C: M12x1 L=24
025: 0,25% M12E: M12x1 copma E

M12S: M12x1,5

M14A: M14x1,5 oopma A
M14E: M14x1,5 ®opma E
M16F: M16x1,5 BHyTp.
M18: M18x1,5

M18F: M18x1,5 BHyTp.
M18C: M18x1,5 koHyc
M16A: M16x1,5 dopma A

WHpopmauna ans 3akasa

Nunana3oH usamepeHus Egn:l:gel'l:l!m
-1/0 0/16 BAR: 6ap
-11 0/20 MPA: MMa
-1/5 0/40 KPA: kMa
01 0/60 KGC: kr/cm2
0/1,6 0/100 | PSI: psi
0/2 0/160 | MWS: m Ba. CT.
0/2,5 0/200 | ppyrue
0/4 0/250
0/6 0/400
0/10 0/600
0/1000
0/1600
0/2000
0/2500
0/4000
0/5000
apyrve
Pa3bém
G18A: G 1/8 A MVC: MVS/C
G14A: G 1/4 A MVA: MVS/A
G14B: G1/4 B M12: S763 M12
G12B: G1/2B M16: S723 M16
G12E: G1/2 E MIL: MIL C26482
18NP: 1/8 NPT KP1: kabenb 1 m
14NP: 1/4 NPT 2RMD: 2 PM[,
U98M: 9/16-18 UNF 2A | 2RMT: 2 PMT
M8A: M8x1 apyrue
M12: M12x1,25
Aapyrve

Mpumep koaa ansa 3akasa: ADZ-SKE-10.0 0/20 BAR A 05 G15B KP1

OdomumanbHbIN gucTpubbiotop ADZ NAGANO GmbH

OO0 “Ann Nmnekc 2001"

r. MockBa, yn. dnekrpo3aBogckas, Aa.24, ctp.3, oc.207

+7 (495)-921-30-12, +7 (495)-646-20-92

info@all-impex.ru

Rev. 2020/04/10

www.all-impex.ru

Tun paBneHusn

g - U3bbITO4HOE
a - abcontoTHoe
Sr - repMeTnyHoe
ucnonHeHue

Onuun

RO6 - gpoccens 0,6 mm

02C - ouncTka Ansi NpUMMeHeHnst

C Kucrnopogom

C4 - 3aBoackol cepTudmkaTt KanmbpoBKu
[T1 - oTMeTKa 0 nepBNYHOM NOBEPKE B
nacnopTte

Aapyrue



	ADZ_SKEe 1-2.pdf (p.1-2)
	ADZ_SKEe 4-3.pdf (p.3-4)

